
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO SOLENE DE POSSE e INSTALAÇÂO DA LEGISLATURA 

QUADRIÊNIO 2025-2028 

E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA EXERCICIO 2025.

Ata: Nº 001/2025

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil  e
vinte cinco, reuniram -se em frente ao Galpão Sadi Brusch
Klippel, as 18:00 horas para posse dos vereadores, prefeita e
vice-prefeito e eleição da mesa diretora para o exercício de
dois  mil  vinte  cinco  onde  os  vereadores  e  vereadoras
empossados  para  o  quadriênio  de  2025  a  2028:  Carla
Marceli Chaves (MDB), Carlos Renato Leal Neubert (PP),
Everson  Flores  da  Silva  (PP),  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt  (PDT),Jociel  da  Silveira  Gross  (PP),  Jonas
Camargo dos  Reis  (PP),  Paulo  Meyer  Carcuchinski  (PP),
Reginaldo de Oliveira Knevitz MDB) e Silvano Casser de
Borba  (MDB),  neste  momento  ficaram  todos  de  pé  para
ouvirem o hino nacional com o violinista Joao, passando-se
para eleição da mesa diretora exercício de 2025, onde para
presidente do Legislativo  houve dois nomes a disposição
para o cargo; o vereador Everson Flores da Silva e vereador
Jonas  Camargo  dos  Reis,  e  cada  vereador  fez  seu  voto;
Carla  Marceli  Chaves  votou  em  Everson,  Carlos  Renato
Leal Neubert votou em Jonas, Everson Flores da Silva votou
nele  mesmo,  Jociel  da  Silveira  Gross  votou  Jonas,  Jonas
Camargo  dos  reis  votou  nele  mesmo,  Paulo  Meyer
Carcuchinski votou em Jonas, Reginaldo Oliveira Knevitz
votou  em  Everson,  Silvano  Cassser  de  Borba  votou  em
Everson  e  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  votou
Everson,  para  vice-presidente  do  Legislativo  houve  dois
nomes a disposição para o cargo; o vereador Carlos Renato
Leal Neubert e vereador Jairo Roberto Torres de Bittencourt
e cada vereador fez seu voto; Carla Marceli Chaves votou
em Jairo, Carlos Renato Leal Neuberrt votou nele mesmo,
Everson Flores da Silva votou em Jairo, Jociel da Silveira
Gross  votou em Carlos  Renato,  Jonas  Camargo dos  Reis
votou em Carlos Renato, Paulo Meyer Carcuchinski votou
em Carlos  Renato,  Reginaldo  Oliveira  Knevtiz  votou em



Jairo,  Silvano  Casser  de  Borba  votou  em  Jairo  e  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt votou nele mesmo, para 1°
primeiro  secretário  do  Legislativo  houve  dois  nomes  a
disposição para o cargo; vereador Jociel da Silveira Gross e
vereadora  Carla  Marceli  Chaves  e  cada  vereador  fez  seu
voto;  Carla  Marceli  Chaves  votou  nela  mesmo,  Carlos
Renato  Leal  Neubert  votou em Jociel,  Everson Flores  da
Silva  votou  em  Carla  Marceli,  Jociel  da  Silveira  Gross
votou  nele  mesmo,  Jonas  Camargo  dos  Reis  votou  em
Jociel,  Paulo  Meyer  Carcuchinski  votou  em  Jociel,
Reginaldo  Oliveira  Knevitz  votou  em  Carla  Marceli,
Silvano Casser  de Borba votou em Carla  Marceli  e  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt votou em Carla Marceli, para
2°  segundo  secretário  do  Legislativo  houve  um  nome  à
disposição para o cargo; vereador Silvano Casser de Borba e
cada vereador fez seu voto; Carla Marceli Chaves votou em
Silvano,  Carlos  Renato  leal  Neubert  anulou  seu  voto,
Everson Flores da Silva votou em Silvano, Jociel da Silveira
Gross  se  absteve  de  votar,  Jonas  Camargo  dos  Reis  se
absteve de votar, Paulo Meyer Carcuchinski se absteve de
votar,  Reginaldo  Oliveira  knevitz,  votou  em  Silvano,
Silvano Casser de Borba votou nele mesmo e Jairo Roberto
Torres  de  Bittencourt  votou  em  Silvano,  terminando  a
votação de todos os cargos a composição da mesa diretora
para o exercício de 2025 ficou assim composta: Presidente:
Everson  Flores  da  Silva,  Vice-Presidente:  Jairo  Roberto
Torres de Bittencourt, 1° Secretaria Carla Marceli Chaves e
2° Secretario Silvano Casser de Borba. Depois de eleita a
mesa diretora o presidente Everson Flores da Silva solicitou
aos vereadores de cada bancada que indicassem seus líderes;
vereador Jonas Camargo dos reis ficou como líder do (PP),
vereador  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  ficou como
líder  do (PDT) e  Reginaldo Oliveira  Knevitz  ficou como
líder do (MDB). Em seguida o presidente eleito deu posse
ao vice-prefeito Ederson Magnus Lopes e a senhora prefeita
Madalena  Trisch  Rapack  que  assumiu  seu  compromisso
com uma criança,  uma pessoa  idosa,  uma pessoa  jovem,
uma  pessoa  com  deficiência,  uma  família  com  criança
autista, agricultores familiares. Em seguida o presidente dá a
palavra aos vereadores eleitos: Usaram da palavra vereadora
Carla  Marceli  Chaves,  vereador  Jociel  da  Silveira  Gross,
vereador  Carlos  Renato  Leal  Neubert  e  em  seguida  foi
passado para os líderes de bancada onde usou da palavra o
líder do (PP) Jonas Camargo dos Reis,  o líder do (MDB)
Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz  e  o  líder  do  (PDT)  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, encerrado o espaço dos 



Líderes foi chamado o conselho eclesiástico para dirigirem
um momento de espiritualidade e bênçãos, o Vice-Prefeito
Municipal de Itati usou da palavra, também usou da palavra
a Prefeita Municipal de Itati. O Presidente Everson Flores
da  Silva  usou  da  palavra  encerrando  a  sessão  e  todos
ficaram de  pé  para  ouvirem o  hino  rio-grandense  com o
violinista Joao Alfredo, a Prefeita Municipal anunciou seu
secretariado: Secretaria da Agricultura; Sidnei Eufrásio dos
Santos,  Secretaria  de  desenvolvimento,  Urbanismo,
Habitação  e  Saneamento  Básico;  Samuel  Teixeira,
Secretaria  de  Esporte,  Turismo  e  Meio  ambiente;  Paulo
Cesar Justin Brehm, Secretaria de Obras e Transito; Rodrigo
Werb, Secretaria da Mulher, assistência Social e Cidadania
Maria  Mirta  Bianchini,  Secretaria  de  educação  e  Cultura
Agnes Cristina Witt Brusch, Secretaria de saúde; Clever de
Quadros, Secretaria de Administração, Gestão, Governança
e  Segurança  Pública;  Leonidio  Gaede,  Secretaria  da
Fazenda;  Suely  Trisch  Witt  e  o  Assessor  Jurídico  Bruno
Correia . E não havendo mais nada a ser tratado é declarada
encerrada  a  sessão.  Do  que  para  constar  foi  lavrada  e
digitada  ata,  eu  secretario  a  subscrevo  juntamente  com o
presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


